

《哈尔滨市城市轨道交通管理条例》下月起施行 车厢内进食 外放声音 最高罚100

强行上下车等行为可对个人处以5000元以下罚款

生活报讯(记者仲亮)9月21日,记者从哈尔滨地铁集团获悉,《哈尔滨市城市轨道交通管理条例》(以下简称《条例》)将于今年10月1日起开始施行。条例分为总则、规划和建设、保护区管理、运营和服务、安全和应急等内容。《条例》中首次提出城市轨道交通经营单位可以依据本条例的授权和《中华人民共和国行政处罚法》的有关规定行使行政处罚权,其中规定了地铁车站或车厢内的八种禁止行为,包括禁止在车厢内进食(婴儿、病人除外),拒不改正的,将被处以五十元以上一百元以下罚款。

六类物品禁止带进地铁站内

9月21日,在中央大街站,地铁2号线区域站长房晓婷向记者介绍了《条例》中关于乘客方面的内容。为维护良好的乘车环境,《条例》规定乘客应当持有效乘车凭证或者有效乘车信息乘车,并接受城市轨道交通经营单位的票务查验,乘客无票或者持无效票乘车的,城市轨道交通经营单位应按线网最高票价补收票款。

乘客携带进站物品要符合有关规定,并且配合安全检查;拒不配合的,城市轨道交通经营单位可以拒绝其进站乘车,发现违禁品、管制物品的,城市轨道交通经营单位将予以扣留并立即向公安机关报告;发现涉嫌违法犯罪人员,将立即向公安机关报告。

《条例》第三十一条中规定,六类物品禁止携带进地铁站内,其中包括:爆炸性、易燃性、放射性、毒害性、腐蚀性或者传染性病原体等危险物品;非法持有的枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具;宠物、活禽等动物,有识别标志的服务犬除外;充气气球、外表尖锐等易损伤他人以及重量、长度、体积超

出城市轨道交通乘客守则规定的物品;有严重异味、无包装易碎等易污损列车设施,或者影响乘车环境的物品;其他可能影响公共安全、运营安全、公共卫生或者妨碍其他乘客的物品。另外,如果有乘客擅自操作有警示标志的按钮、损坏隧道、轨道、路基、高架、车站、通风亭、变电站、管线、护栏护网等设施将被追责。

《条例》中也明确提出了禁止影响城市轨道交通运营安全的行为:拦截列车、阻断列车运行;擅自操作有警示标志的按钮、开关装置,非紧急情况状态下动用应急或者安全装置;妨碍或者破坏车门、屏蔽门、安全门功能;在车站、列车、通风亭等城市轨道交通设施内吸烟、用火;强行上下车,在运行的自动扶梯上逆行、推挤、嬉戏打闹等行为。

《条例》明确,针对违反上述规定的,城市轨道交通经营单位有权予以制止,并由交通运输主管部门责令改正,可以对个人处以五千元以下罚款,对单位处以三万元以下罚款;违反治安管理规定的,由公安机关依法处理。

今日零时起 哈尔滨住房公积金恢复收付款业务

生活报讯(记者何兴丽)9月21日,记者从哈尔滨住房公积金管理中心获悉,自22日零时起恢复办理各服务渠道的资金收付款业务,包括住房公积金缴存、提取、贷款发放、贷款还款、跨省通办、异地转移接续等所有涉及资金收付款业务。

体彩排列3 第23254期	991
体彩排列5 第23254期	99171
福彩p62 第23254期	701576+1
福彩22选5 第23254期	08 09 17 18 19
福彩双色球 第23110期	02 06 20 25 29 33 +16
福彩3D 第23254期	283

18、106、132、133路 哈市又增4条“敬老专线”



生活报讯(实习生周思彤 张旭灼 记者栾德谦)记者从哈尔滨交通集团公交公司获悉,该公司在今年已开通7条“敬老专线”之后,22日将再次开通18、106、132、133路4条“敬老专线”。据介绍,目前“敬老专线”的车厢内均为“一步踏”,配备有“敬老服务箱”,内有常用药

品和急救用品,并配备了拐杖、老花镜、雨伞等常用生活物品,以便老年人使用。图片为哈尔滨交通集团公交公司提供

地铁车厢内禁止进食 不听劝将被罚款

《哈尔滨市城市轨道交通管理条例》的施行,全面规范了轨道交通规划与建设、运营与服务、安全保护区管理、应急管理等等事项,为哈尔滨市城市轨道交通可持续发展指明了方向。

《条例》第三十三条规定,在城市轨道交通车站或者车厢内,乘客应禁止影响城市轨道交通公共秩序、公共场所容貌、公共环境卫生的行为发生。如:乱扔果皮、纸屑、包装物等废弃物,或者随地吐痰、口吐香糖、便溺;任意涂写、刻画、张贴,或者擅自悬挂物品等;擅自堆放杂物、摆摊设点、

售卖产品或者服务、派发物品、散发广告宣传品、扫码推广活动,或者强行招揽乘客等;在车厢内进食,婴儿、病人除外;躺卧、踩踏座椅,乞讨、卖艺,大声喧哗或者吵闹;使用电子设备外放声音,或者擅自表演歌舞、网络直播等;使用滑板、轮滑鞋、平衡车、自行车等;其他影响城市轨道交通公共秩序、公共场所容貌、公共环境卫生的不文明行为。对违反规定的乘客,城市轨道交通经营单位会责令其改正,给予警告;拒不改正的,将处以五十元以上一百元以下罚款。

客流量上升时 地铁应及时增加运力、延长运营时间

地铁集团运营事业部王翔鑫告诉记者,《条例》的实施不光对乘客有要求,对城市轨道交通经营单位也提出了相关的具体规定。《条例》第四十四条规定,城市轨道交通经营单位应当根据客流变化,及时调整运力。因节假日、大型群众活动等原因造成城市轨道交通运营客流量上升的,城市轨道交通经营单位应当及时增加运力,延长运营时间,疏导乘客;客流量激增,可能影响城市轨道交通运营安全时,城市轨道交通经营单位应当采取限制客流、封站等临时措施,将有关情况及时向哈市交通运输主管部门报告,并向社会

公告,同时配合有关部门做好客流疏导和撤离工作。因限制客流、暂停运营导致客流大量积压的,哈市交通运输主管部门应当组织城市公共交通运营单位进行公交接驳,及时疏散乘客,城市公共交通运营单位应当及时公告。

《条例》还规定,遇有恶劣气象条件、生产安全事故或者突发事件时,城市轨道交通经营单位应立即启动应急预案;无法保证安全运营的,应当立即停止相关车站或者线路运营,采取应急措施,引导乘客撤离至安全区域,及时向有关部门报告,并向社会公告。

搬家专栏
电话:13946092977

退役军人搬家
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院
好自理、半自理、卧床自理、吃的好、住的好、玩的好、睡得好、穿的好、床褥人提供专业护理、交通便利、配有食堂、洗衣房、健身房、图书室、医疗队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。陪都红耀城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

声明·作废
13946092977

●张洪峰遗失哈尔滨市和置房地产开发有限公司开具的收据,收据号7859340,金额6600元,收据号1721943,金额52500元,声明作废。
●陈晓文不慎将车牌号:黑DJ9606,营运证丢失,车架号:LZGCR2R65GX041109,声明作废。
●韩德忠遗失中国人民解放军联勤保障部队第九二二医院开具的住院收费票据一份,代码:001010040836-02701782886798869365,票号:231002185182,金额:30987.93元,声明作废。
●交款人:刘彩霞,黑龙江行政事业单位资金往来结算票据丢失,(电子)号码:0102000189,金额:109454.3元,东北江山路购房款,声明作废。
●本人林静,遗失购房发票一张,发票信息如下:发票代码023001900104,发票号码0980559,发票金额216400元,声明作废。

公告·公示
13946092977

公示
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权受让人及相关情况予以公示:

●本人汪海滨(身份证号:230105197803081314)现为北树嘉园小区4栋2单元302号房屋的受让人,原房屋所有人在汪德,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110250944。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人杨静华(身份证号:230105196804120321)现为北树嘉园小区3栋2单元1002号房屋的受让人,原房屋所有人李素云,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110250577。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人李理(身份证号:230105199202281615)现为北树嘉园小区2栋2单元2101号房屋的受让人,原房屋所有人石惠,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110250577。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人汪桂芳(身份证号:232722196005100064)现为北树嘉园小区1栋1单元2402号房屋的受让人,原房屋所有人姜晓波,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110250882。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

●本人汪永艳(身份证号:230121196310283825)现为北树嘉园小区5栋2单元2402号房屋的受让人,原房屋所有人在姜晓波,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110250808。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存在异议的,请在本公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨不动产登记交易中心道外分中心提出异议申请,请求暂缓办理(不动产权登记证书)相关手续。
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575
哈尔滨市不动产登记交易中心道外分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

从“反谍大剧”到“职场商战” 从“女性成长”到“热血消防” “双节”黄金周 荧屏提前预热

生活报记者 王雪莹 “双节”黄金周临近,都市剧密集回归荧屏,《特工任务》《流光之下》《那些回不去的年少时光》《好事成双》《他从火光中走来》整齐登场。记者了解到,从国安反谍到职场商战,从女性成长到热血消防,这些作品题材新颖,阵容也不容小觑:久违电视剧市场的韩庚、张涵予,再次“当妈”的张小斐,还有出演消防员的黄景瑜……到底哪部作品能扛起收视跟口碑?先看剧透吧!

《特工任务》全员身份成谜 韩庚 魏大勋联手“揪间谍”

许久未在荧屏露脸的韩庚,此次搭档魏大勋主演了一部新反谍大剧《特工任务》。记者从东方卫视获悉,该剧以虚构的津海市为背景,讲述了国安局侦察科科长“高天阳”发现境外情报组织“夜雾”开发了一款名叫“特工任务”的游戏,他们利用玩家在未知情况下暗中开展间谍活动,甚至与“高天阳”一起长大的弟弟“黄子诚”也深陷其中。

“黄子诚”在游戏里邂逅了搭档“姚瑶”,正当他情愫渐生之时,意外发现自己和“姚瑶”的偶遇并不是巧合……游戏的残酷性一步步呈现在众人的面前,“高天阳”与潜伏在特工游戏中的情报人员“吴

照”互相配合,想要破获间谍组织的秘密。误入迷局的游戏玩家该如何脱身?国安人员又将如何逐步粉碎间谍组织的阴谋?一场好戏静待上演。

不同于同类题材作品,《特工任务》在国安与间谍组织的对抗中,构建了现实世界与虚拟世界双线并行的新奇设定。线上特工虚拟世界的制作颇为用心,线下国安对间谍的抓捕、追踪戏码和短兵相接的打戏也是看点十足。同时,剧集细致剖析受害者心理,在提供深刻的情感浓度时也提醒观众防微杜渐。值得一提的是,该剧汇集了李一桐、周放、王丽坤、杨祐宁、王阳等演员。

《流光之下》主打“悬疑+商战” 张涵予 蓝盈莹在珠宝巨头集团任职

张涵予搭档蓝盈莹,组合有点新鲜,两人主演的《流光之下》刚在江苏卫视开播。记者了解到,该剧围绕时尚珠宝行业展开,讲述了“顾星研”身负身世秘密化名进入珠宝巨头东辰集团,调查当年母亲含冤入狱的真相,并在“林奕”的暗中助力下,一路打拼逆袭的故事。《流光之下》采用“悬疑+商战”双线剧情并进,情节走向抽丝剥茧、

环环相扣,每一个看似不经意的细节都可能是高能反转的铺垫。并且该剧所呈现地从原材料采购、钻石切割工艺、玻璃钻核心技术、营销推广等全流程的知识,也满足了不少观众的好奇心。值得一提的是,常以反派角色出镜的李子雄此次依旧腹黑,他饰演的“李卓然”与张涵予饰演的“林奕”将上演一出精彩的职场攻防大战。

《那些回不去的年少时光》改编自桐华小说 赵今麦 白宇帆呈现青春里的酸甜苦辣



以及身边每个人生活和思想上发生变化的故事。因妹妹出生而被送到外公身边生活的“罗琦琦”,性格桀骜不驯,并且有些自卑。刚播出的剧情中,因为“偷钢笔”事件的影响,“罗琦琦”从热爱学习的好学生变成不断与老师作对、与家长顶嘴的“问题少女”。一边是学校里面女同学的刻意针对,一边是父母无意间地偏心,“罗琦琦”在学校和家庭的夹缝中成长。与此同时,父母以进工厂的名义为“罗琦琦”办了退学,得知此事后她决定逃离西安……该剧不仅讲述了青春岁月里的酸甜苦辣,更聚焦于以“罗琦琦”为首的一众少女少女的成长,讲述了她所经历的爱情、友情



电影《热搜》中演自媒体主编 周冬雨:写推送,但不要做推手



生活报讯(记者王雪莹)又一部值得看的新片定了!记者从金安国际影城获悉,由周冬雨、宋洋、袁弘主演的《热搜》将于12月1日上映。

影片中,周冬雨饰演的自媒体主编“陈妙”深谙流量密码,带领同

张艺谋新片《坚如磐石》角色海报“各怀心事” 编剧陈宇:想努力呈现人性的极致样貌

生活报讯(记者王雪莹)张艺谋导演新作《坚如磐石》,自定档以来就备受关注。近日,片方首次曝光了全阵容角色海报,雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨、孙艺洲、李乃文、许亚军、田雨、何政军、林博洋、陈童、陈冲、王迅悉数亮相,神色各异间,一场大戏徐徐拉开帷幕。

记者从金安国际影城获悉,影片以一场公交车爆炸案作为切入点,看似普通的一个案件、一场饭局却引发了一场搅动整个城市的暗潮。你来我往之间,不同势力与角色渐次登场,展露他们背后蕴含的



巨大能量以及每个人的多面性。采访中,编剧陈宇表示,“《坚如磐石》努力尝试以不同的角度与色彩,呈现人性的极致样貌。”据悉,电影将于9月28日上映。